
 3 

ЗМІСТ 
 

 
 
 

ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МЕТОДОЛОГІЇ ТА ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ВИКЛАДАННЯ 
ЕКОНОМІЧНИХ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ТА 

ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ 
 

 
Болдовська К.П. Методологія викладання навчальної дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність 
підприємства» здобувачам вищої освіти за напрямом підготовки «Міжнародні економічні відносини» 6 
Болдовська К.П. Особливості формування системи компетентностей фахівців економічного 
профілю з навчальної дисципліни «Міжнародні економічні відносини»  7 
Боліла С.Ю. Технології підвищення навчально-пізнавальної активності студентів у процесі 
вивчення курсу «Менеджмент і маркетинг» 9 
Вінська О.Й., Токар В.В. Упровадження гендерно чутливого компоненту при викладанні 
дисциплін економічного профілю 11 
Ганжуров Ю.С. Медіаменеджмент: від комунікативного процесу до навчальної дисципліни 
в умовах глобалізації вищої освіти 12 
Горбань С.Ф. Викладання маркетингу з використанням активних методів та технологій навчання 14 
Завербний А.С. Проблеми та перспективи викладання дисципліни «Міжнародні економічні 
відносини та світова економіка» за умов глобалізаційних та інтеграційних перетворень 16 
Кожухівська Р.Б. Методологія педагогіки туризму 17 
Козинець І.І., Піскова Ж.В. Алгоритм проведення ділової гри «Організація бухгалтерського обліку» 
– як важливий фактор досягнення навчальної мети 19 
Кулинич М.Б., Шворак А.М. Необхідність запровадження дистанційного навчання при викладанні 
дисциплін обліково-аналітичного циклу 20 
Леонтьєва Л.В. Методологія та принципи викладання навчального курсу «Транспортне право» 22 
Лінькова О.Ю. Оптимізація процесу вивчення менеджменту 23 
Микитенко В.В. Методологічні засади управління природно-ресурсними активами у просторі 
стратегічного потенціалу держави 25 
Митрофанова А.С. Колективні форми навчання у викладанні економічних дисциплін 27 
Міщук Є.В. Використання критичного огляду понятійно-категоріального апарату при викладенні 
дисципліни «Економічна безпека»  29 
Музиченко-Козловська О.В. Проблеми викладання дисципліни «Соціально-економічний розвиток 
регіону»  30 
Нікітіна А.В. Система професійних компетентностей під час опанування навчальної дисципліни 
«Глобальна економіка»  31 
Омельяненко В.А. Педагогічна технологія вивчення міждисциплінарних зв’язків 32 
Остапенко О.Г. Використання сценарію перевернутого класу при викладанні «Правознавства»  33 
Перунова О.М. Природа розвитку професійного вміння викладача вищого навчального закладу 35 
Подаков Є.С. Актуальні проблеми використання програмного забезпечення для викладання 
облікових навчальних дисциплін 37 
Попкова К.О., Болдовська К.П. Формування системи компетентностей бакалаврів з міжнародних 
економічних відносин з навчальної дисципліни «Транснаціональні корпорації»  39 
Попова А.М. Вплив глобалізаційних зрушень на особливості використання інформаційних 
технологій при підготовці спеціалістів з міжнародних економічних відносин 40 
Самсонова Т.М. Значення викладання економічної теорії в сучасних умовах 41 
Селезень С.В. Інноваційні методики викладання юридичних дисциплін у вищій освіті 42 
Хорошилова І.О. Сучасні підходи в викладанні економічних дисциплін 44 
Черчата А.О. Удосконалення викладання економічних дисциплін: інноваційний аспект 46 

 



 4 

МОДЕРНІЗАЦІЯ ЗМІСТУ ВИЩОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ОСВІТИ ТА ПРОБЛЕМИ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ У ГАЛУЗІ ЕКОНОМІКИ 

 
 

Ачкасова Л.М. Аспекти розвитку економічної освіти в Україні 48 
Sanjay Kumar Bahl, Ramandeep Gautam. Recent developments in Indian higher education 49 
Балджи М.Д., Однолько В.О. Підвищення якості підготовки фахівців у галузі економіки завдяки 
використанню проектної діяльності в освітньому процесі 52 
Бестужева С.В., Котиш О.М. Проблеми удосконалення сучасної системи освіти 
у зовнішньоекономічній сфері 54 
Болдовська К.П. Формування системи компетентностей економістів-міжнародників з навчальної 
дисципліни «Планування зовнішньоекономічної діяльності підприємства»  55 
Бубенець І.Г., Янчев В.В. Інформаційно-комунікаційні технології як ресурс підвищення якості 
освіти в умовах глобалізації 56 
Величко Я.І., Бочарова Н.А. Побудова освітнього процесу в ВНЗ на основі змішаного навчання 58 
Гаращук О.В., Куценко В.І. Модернізація економічної вищої освіти як передумова підвищення 
її якості 59 
Герасименко О.В. Проблемні вектори інноваційного розвитку вищої економічної освіти 61 
Герасимчук В.Г. Особливості підготовки економістів у технічному університеті 63 
Горовий Д.А., Горова К.О. Підготовка магістрів спеціальності 292 «Міжнародні економічні 
відносини» в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті 65 
Гринюк Н.А. Ситуаційна методика навчання як складова викладання економічних дисциплін 67 
Єрофєєнко Л.В. Щодо інтеграції вітчизняної економічної освіти до європейського простору 69 
Жабинець О.Й. Ефективність тестової діагностики знань студентів в умовах кредитно-модульної 
системи навчання 70 
Заглинська Л.В., Гоголь Т.В. Сучасні підходи до контролю навчальних досягнень з економіки 
в гуманітарних ВУЗах 71 
Івахненко І.С., Климчук М.М. Формування системної дуальності при підготовці кваліфікованих 
фахівців: сучасні тренди та виклики 73 
Копитко М.І. Доцільність використання тренінгових методик у процесі навчання працівників 
поліції 75 
Коралевский Я. Исторический экскурс к вопросу развития крымскотатарского национального 
образования как экономической базы развития этноса 75 
Кудрявцев В.М. Модель організації процесу навчання іноземних студентів у ВНЗ 77 
Кудрявцева О.В. Особливості системи освіти України 79 
Ларка М.І., Сударкіна С.П. Проблеми та напрямки підвищення якості економічної освіти 
в вишах України 81 
Макарович В.К. Інноваційні методи викладання облікових дисциплін: хмарні технології 83 
Меренкова Л.О. Особливості дистанційного навчання як прогресивної форми підготовки фахівців 
у галузі економіки 84 
Пархоменко О.С., Сукачова Г.П. Формування компетентності критичного мислення у студентів 
управлінських та економічних спеціальностей 85 
Паславський Т., Паславський В. Ніаґара коледж – невідомий скарб для рідних з України 87 
Петрова Я.І. Проблеми фінансування сучасних закладів вищої освіти різних форм власності 
в умовах глобалізації 89 
Плотнікова М.Ф. Біоадекватні підходи в освіті та вихованні молоді 90 
Полчанов А.Ю. Проблема фінансової грамотності населення в контексті подолання наслідків 
військового конфлікту 91 
Раєвнєва О.В., Дериховська В.І. Самооцінка якості наукової діяльності як елемент академічної 
автономії університету 92 
Редзюк Є.В. Трансформація системи економічної освіти в глобалізованому світі 94 
Романчук К.В., Котвіцька А.О. Транспортно-логістична система України як складова 
глобальної ТЛС: оцінка через призму вибраних індексів 96 



 5 

Сватюк О.Р., Нагурський О.Л., Улич В.Б. Концептуальні засади та вимоги до якості 
проведення державної атестації здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр»  99 
Сударкіна С.П., Ларка М.І. Модернізація технології освіти в Україні (європейський досвід)  101 
Федотова І.В., Бочарова Н.А. Соціальна відповідальність вищих навчальних закладів 102 

 
 
 

ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ І НАУКОВОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ 
У ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІН ЕКОНОМІЧНОГО ПРОФІЛЮ 

 
 

Білошапка В.С. До питання актуалізації знань шляхом науково-дослідної роботи студентів 105 
Брежнєва-Єрмоленко О.В., Волько О.В. Науково-дослідницька робота студента як метод 
удосконалення професійних компетентностей фахівця 107 
Бурковська А.І. Використання онлайн-курсів у процесі самостійної роботи здобувачів вищої 
освіти 108 
Горкавий В.К. Удосконалення наукової роботи студентів у процесі викладання економічних 
дисциплін 109 
Данілова Е.І. Напрями наукових досліджень економічної безпеки підприємств 111 
Єлізарова К.С. Організація і контроль самостійної роботи студентів спеціальності «Облік 
і оподаткування» у процесі вивчення ними дисципліни «Бухгалтерський облік»  112 
Єрофєєнко Л.В. Щодо методики самостійної роботи студента  113 
Задорожнюк Н.О. Організація самостійної і наукової роботи студентів 114 
Красномовець В.А. Особливості організації самостійної роботи студентів з дисципліни 
«Основи наукових досліджень»  115 
Кудрявцева О.В. Управління самостійною роботою студентів 116 
Малюта Л.Я., Пельчер М.В. Організація самостійної і наукової роботи студентів у процесі 
викладання у ВНЗ дисципліни «Логістика»  117 
Миронов Ю.Б., Миронова М.І. Дистанційне навчання як ефективна форма організації самостійної 
роботи у процесі підготовки фахівців сфери туризму 118 
Нікітіна А.В. Особливості самостійної роботи студентів у вищій школі в умовах входження 
в європейський освітній простір 120 
Нікітіна А.В. Порівняне співставлення основних змістовних характеристик індивідуальної 
та самостійної роботи студентів у сучасній вищій школі в умовах входження в європейський 
освітній простір 121 
Никитина А.В. Самостоятельная работа студентов как эффективный инструмент формирования 
компетенций высококвалифицированных специалистов 122 
Попова А.М. Самостійна робота студентів при підготовці спеціалістів з міжнародних економічних 
відносин 123 
Продан М.В. Розробка нового депозитного продукту в ході самостійної роботи студентів 
з дисципліни «Операції банків та небанківських кредитних установ»  124 
Хорошилова І.О. Самостійна робота студентів, як чинник підвищення знань 126 
Чаговець В.В. Самостійна робота студентів у процесі вивчення дисциплін економічного профілю 128 


